
Szociális kérdésként tekint a kormány
a gyöngyöspatai iskolaügyre
A kormány bízik abban, hogy a
Kúria áprilisi eljárásában érdem
ben vizsgálja majd a gyöngyöspa
tai iskolaügy alperesi indítványait- mondta tegnap az Emberi Erő
forrásokMinisztériumának par
lamenti államtitkára, megjegyez
ve, hogy a tavaszi tárgyalás azért
is jó hír, mert a kérdésben nem
zeti konzultáció is indul.

Munkatársunktól

Rétvári Bence kijelentette: számtalan
olyan indítvány volt a tankerület és az
ön kormányzat részéről, amellyel a bí
róságok eddig nem foglalkoztak. A leg
fontosabb indítvány az volt a politikus
szerint, hogy azokat a diákokat, akik a
bíróság szerint alacsonyabb minősé
gű képzésben részesültek, oktatással,
képzéssel segítsék, de fontos volt ama
gas igazolatlan hiányzású diákok jog
sérelménekmegítélése. Fény derülhet
a Kúria döntése nyomán arra is, ho
gyan ítélhettek meg százmilliós ősz-
szeget, amikor az iskolában zajló ok
tatás megfelelt az oktatási jogszabá
lyokban és a Nemzeti alaptantervben

Oktatással, képzéssel kell segíteni a roma fiatalokat Fotó: Havran Zoltán

megfogalmazott követelményeknek -
jegyeztemeg Rétvári Bence, aki remé
nyét fejezte ki, hogy a vizsgálat kitér
majd arra is, hogyan fordulhatott elő,
hogy a fél évig Kanadában tartózkodó
volt diáknak ezen időtartamra is meg
ítéltek kártérítést.
Az államtitkár úgy vélte, az ügy a So

ros György-féle alapítványoknak csak

ürügy, hiszen ugyanolyan sémát kö
vetnek, mint más témákban: minél na
gyobb politikai botrányt akarnak kel
teni és minél nagyobb kártérítést pró
bálnak az államtól kicsikarni. Jól lát
hatóan nem a cigány embereket elkö
telezetten, hosszú távon segítő szerve
zetekről van szó - mondta. Szerinte
szinte biztos, hogy ezek a szervezetek

nem fognak addig nyugodni,míg va
lamilyen nemzetközi bírói fórum elé
nem tudják majd vinni az ügyet. Rét
vári Bence hangsúlyozta: nem visz kö
zelebb a megoldáshoz sem a szélsősé
ges liberális, sem a szélsőséges radiká
lis hozzáállás. Alapjogi, etnikai kérdés
ként tekintenek erre az egészre, míg a
kormány szociális kérdésként - fűz
te hozzá.

BÉKÉRE VAN SZÜKSÉG A So
ros-hálózat szembe akarja fordítani
a magyarokat és a romákat - közöl
te tegnap a gyöngyöspatai iskolaügy-
gyel kapcsolatban a Fidesz. Közlemé
nyükben azt írták: Gyöngyöspatán és
az egész országban békére van szük
ség a romák és amagyarok között, ah
hoz pedig az kell, hogy oktatással és ne
pénzzel kártalanítsák a romákat. Az
a Soros-hálózat azonban, amely va
lójában kiprovokálta a gyöngyöspatai
ügyet, egyenként felkereste és felher

gelte a roma családokat, akadályozza
ezt a békésmegoldást, ráadásul vasár
napra tüntetést is szervez, hogy tovább
szítsa a feszültséget - áll a kormány
párt kommünikéjében.


